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BOŽIĆ 2010 

GLAS SVETOG NIKOLE 
 
Draga braćo i sestre, 

evo nas blizu kraja još jedne građanske godine. Prošlo je već 
godinu dana otakako smo posvetili novu župnu crkvu. i opet se 
mnogo toga dogodilo među nama. 

Najteže nas je pogodila poplava koja  nas je dvaput zadesila 
kroz proteklu godinu. I od čijih 
se posljedica još oporavljamo i 
oporavljati ćemo se. Poplava je 
napravila ogromnu materijalnu 
štetu, ali nije slomila duh našeg 
čovjeka. Kao što reče otac 
nadbiskup, koji nas je posjetio 
za svetog Nikolu (dok smo još 
bili pod vodom), poplava je 
izbacila nešto dobra. Akcije 
koje su poduzete u župi i širem 
području, znak su da sve možemo kada to želimo. Mnoštvo ljudi je 
svaki dan bilo spremno pripomoći i dati svoj dio kako bismo stigli do 
svih pogođenih u našoj župi. Možda je i bilo propusta, ali ipak smo 
mi ljudi. Zato i tražimo uvijek Vašu pomoć, usmjerenje i podršku.  

Veličina projekta pomoći koji je poduzeo Caritas naše župe ne 
bi uspio bez Vas koji ste se nesebično davali i pomagali kad god nam 
je nešto trebalo. I dalje Vas potičemo da činite i ustrajete u dobrom. 
Kritika nikome ne pomaže, valja nam zasukati rukave i dati se u 
posao. Nastavite i dalje pomagati one koji su Vam najbliži, one koji 
su potrebni, one s kojima možda i ne pričate ali su u teškoj situaciji. 

Pon, 

27.12. 

 blagdan, sv. Ivan 

09.00 p. MIRJANA BEBIĆ / p. TOMISLAV i JOZO KRSTIĈEVIĆ 

Uto, 

28.12. 

 blagdan, Nevina djeĉica 

18.00   p. NIKOLA i ANICA / p. MIJO MEDAK 

Sri, 

29.12. 

 peti dan u osmini Božića 

18.00  p. ANICA TASLAK / p. MILKA ĆELIĆ  

Ĉet, 

30.12. 

 šesti dan u osmini Božića 

18.00 p. DRAGO i MILKA GRGIĆ 

Pet, 

31.12. 

 peti dan u osmini Božića - ZAHVALNICA 

18.00  / 

Sub, 

01.01. 

 SVETA BOGORODICA MARIJA - NOVA GODINA, svetkovina  

09.00 misa zahvalnica 

18.00 p. BORO i IVAN BREĈIĆ 

Ned, 

02.01.  

DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU 

9 župna misa 

11 p. MANDA i STIPE JELĈIĆ 

18 p. STOJKA, ANICA i JOZO 

Nova Sela 11 pokojni iz obitelji Medak  

Pon, 

03.12. 

 svagdan 

18.00 p. KATA SOPTA 

Uto, 

04.12. 

 svagdan 

18.00 p. MARA, LOVRE, RUŽA, SLOBODANKA 

Sri, 

05.12. 

 svagdan 

18.00 pokojni iz obitelji Kežić 

Ĉet, 

06.12. 

 svetkovina, BOGOJAVLJENJE 

09.00 p. VLATKO MEDAR 

18.00 p. ANTE TALAJIĆ 

Pet, 

07.12. 

 svagdan, PRVI PETAK         

18.00 p. KRUNO MANENICA 

Sub, 

08.12. 

 svagdan                                          

07.30 p. MIJO VOLAREVIĆ 

Ned, 

09.12. 

KRŠTENJE GOSPODINOVO                        

9 župna misa 

11 p. IVA, MATE, ANTE JAKIĆ 

18 p. JURE, JELA, ANTE VOLAREVIĆ 

Borovci 11 p. ZORA JERKOVIĆ 

http://www.zupa-sveti-nikola.hr/


Pomozite, jer tako ćemo zajednički osjetiti radost i Božića koji je 
pred nama i kršćanstva uopće. 

Veliku smo pomoć dobili sa svih strana (i iz ostatka naše 
Domovine). Toliko se lijepih događaja i gesta dogodilo u ovom 
mjesecu (sjetite se da su se djeca svetog Ilije odrekla svojih darova i 
poslali ih na desnu stranu). U svemu tome, bilo je i negativnih stvari. 
Ali one nikako nisu mogle umanjiti sve dobro koje smo mogli vidjeti 
i preko naših malih ekrana. I pokušaj krađe i pokušaj prevare neće 
nas obeshrabriti u nastojanjima da pokušamo i dalje pomagati svima 
onima koji su potrebni. A znamo da ima takvih. A ako i Vi znate, 
javite nama. 

 

 
''SRNA I PRIJATELJI – ŽUPA SVETOG NIKOLE'' 

Ovih dana je jedan projekt poseban. U ponedjeljak, 27. 
prosinca s početkom u 18 sati, u Športskoj dvorani održava se 
humanitarna revijalna utakmica ''Srna i prijatelji – župa svetog 
Nikole''. Organizator je župa svetog Nikole. Mogu samo reći da se 
mnoštvo ljudi odazvalo i organiziralo ovaj događaj u veoma kratko 

vrijeme. K tome, na koja god smo vrata pokucali i zatražili pomoć – 
dobili smo je. Ova akcija je humanitarnog karaktera i sav prihod je 
namjenjen za one koji su bili pogođeni poplavom. Preko samog 
događaja će biti i lutrija s prigodnim nagradama. Na nama je da 
sudjelujemo i pomognemo.  

Što reći na kraju ove isrcpljujuće godine i nakon dvije poplave 
koju su nas zadesila? Ništa osim toga da Vam od srca želimo sretan i 
blagoslovljen Božić i Novu godinu. Neka se i ovaj Božić proslavi na 
najbolji mogući način, a to je da se novorođeni kralj rodi u svakom 
našem srcu i duši.  

Sve najbolje vam žele č.s. Marijana, don Senko i don Tomislav! 
 
 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

- Na Božić  su mise u 9, 11, 18 sati ovdje / Nova Sela u 9.30 
sati, Borovci u 11 sati 

- u nedjelju, 26. 12 je Sveta Obitelj (sv. Stjepan). Svete mise su 
u  9, 11, 18 sati ovdje / nema mise u Borovcima i Novim 
Selima. Nakon večernje mise, biti će koncert naših župnih 
zborova (mali dječji zbor, veliki mješoviti zbor i bend mladih) 

- u ponedjeljak je humanitarna utakmica ''Srna i prijatelji – 
župa svetog Nikole'' u Športskoj dvorani u 18 sati. 

- u utorak započinjemo blagoslov obitelji prema napisanom 
rasporedu 

- Caritas dijeli hranu samo u četvrtak od 16 do 18 sati 
- u petak, 31. 12,  je klanjanje od 17 do 18 sati (zahvala za 

proteklu godinu) i misa u 18 (Tebe Boga hvalimo) 
- ministranti i čitači će doći na svetu misu zahvalnicu u petak u 

18 sati (a poslije će biti njihov sastanak i raspored) 
- u petak, 7. siječnja je prvi petak – klanjanje od 17 do 18 i misa 

u 18 sati. 
 

SLAVA BOGU NA VISINI I NA ZEMLJI 
MIR SVIM LJUDIMA DOBRE VOLJE!!! 

BOŽIĆNA PORUKA 2010. 



BOŽIĆ, RUKOPIS I PEČAT LJUBAVI 
 

Draga braćo i sestre! 
 Danas, svijet još jednom izražava dobrodošlicu svome 

Spasitelju. Radost rođenja betlehemskog Djeteta dijelimo i 
naviještamo jedni drugima. Svoje iskrene čestitke izričemo u obitelji, 
šaljemo ih i primamo od rodbine i prijatelja. No, događa se da među 
primljenim čestitkama bude i nepotpisanih, bez imena osobe i 
adrese. Preko rukopisa i pečata pokušavamo otkriti osobu koja nam 
je poslala i od koje nam dolazi čestitka.  

 1. Braćo i sestre, i betlehemsko Dijete, sretna i univerzalna 
čestitka svijetu, ima svoj prepoznatljiv rukopis, štoviše, krasopis 
ljubavi.  „Pojavila se doista milost Božja, spasiteljica svih ljudi“ (Tit 2, 
11).  Riječ je tijelom postala!  Božja čestitka ima i svoj vidljiv pečat. 
Riječ pečat, latinski sigillum, umanjenica je od signum, što znači – 
znak.   

„I evo vam znaka' – navješćuju anđeli u betlehemskoj noći 
pastirima – 'naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama“ (Lk 
2, 12).  Nebeska čestitka ispisana je rukopisom ljubavi Onoga koji 
radi nas i našeg spasenja čovjekom posta. Potvrđena je božanskim 
pečatom jer betlehemsko Dijete je „odsjaj slave i otisak Bića 
njegova“(Heb 1, 3).  

  Iznenađujuća vijest pastirima, radosna je za čitav svijet. Bog 
je postao čovjekom da bismo mi postali ljudi. Uzeo je naše lice, ušao 
u našu svagdašnjicu, postao naš trajni suvremenik, Emanuel – s 
nama Bog. Čovjek se rađa i odrasta u obitelji. Rođenjem od Djevice 
Marije u nazaretskoj obitelji, božansko dijete Emanuel postao je 
članom svake obitelji. Zato su Božić i obitelj po svojoj naravi 
međusobno najdublje povezani. To sigurno potvrđuje Božić i u 
vašem domu te vaše obiteljsko zajedništvo oko betlehemskog 
Djeteta. Bog se iz ljubavi prema nama snizio i ograničio da bi mogao 
biti u našoj obitelji.  

 2. Ali, dobro smo svjesni da obitelj danas, kao i nazaretsku 
Josipa i Marije, susreću razne poteškoće, duhovne i društvene: 
traženje krova nad glavom, nezaposlenost, mala primanja, 
prekovremeni neplaćeni rad, rad i nedjeljom, poteškoće u odgoju, 

nerazumijevanje, osamljenost, ugroženost vrjednota pa i vrjednota 
same obitelji, koju bi neki, zamislite, htjeli vidjeti kao izvor nasilja i 
svih zala.  

 Ipak, uza sve izazove i poteškoće, sadašnje i buduće, obitelj 
jest i ostaje najidealnije mjesto rađanja i odrastanja čovjeka. Tu smo 
prihvaćeni i voljeni, ljubljeni i osposobljeni za život i ljubav. Ne 
smijemo zaboraviti da je obitelj univerzalna, temeljna vrjednota 
ljudskoga roda, ispisana rukopisom i pečatom Božje ljubavi, 
osvijetljena svjetlom objave.  

 Obitelj je, braćo i sestre, ključ naše budućnosti. Štoviše, po 
svojoj naravi kao „socijalni sakrament“, brak i obitelj itekako utječu 
na rast i razvoj društva u cjelini. U obitelji se rađa i oblikuje lice 
svakog, pa tako i hrvatskog naroda. 

 I moralno zdravlje i gospodarski razvoj društva u najvećoj 
mjeri ovise o obitelji. Ako je obitelj zdrava, ne bi trebalo ulagati 
tolika sredstva na popravne domove, centre odvikavanja od 
ovisnosti, na izlječenja psihičkih i tjelesnih oboljenja, već se daleko 
više može investirati u odgoj i obrazovanje novih naraštaja te 
razvojne programe društva. Zbog toga, mnogi poznavatelji 
društvenih zbivanja izlaz i put iz današnje moralne i gospodarske 
krize vide upravo u jačanju uloge obitelji.  

 Kao što je - ne tako davno - pogled bio usmjeren na teške 
uvjete rada i radnika u društvu, gdje su se u tom ozračju razmišljanja 
i djelovanja otvarali novi horizonti budućnosti, tako bi u današnjim 
izazovima i krizama, kao duhovna i preporodna energija naše 
stvarnosti, mogla biti jedino obitelj.  

 3. Obitelj nije samo pravna, sociološka i ekonomska jedinica 
društva, ona je prije svega zajedništvo ljubavi i uzajamnosti, 
darovanosti i otvorenosti životu. Obiteljski odnosi ispisani su Božjim 
rukopisom i kao zajednica ljubavi znak je one iste vjerne ljubavi, 
koju Bog u betlehemskom Djetetu očituje svijetu. Zato je obitelj uza 
sve poteškoće svetište sebedarne i vjerne ljubavi. 

 Božji rukopis ljubavi i vjernosti, dragi roditelji, upisan je pred 
oltarom njegove ljubavi u vaša srca na dan vašega vjenčanja. Poput 
riječi zaručnice iz Pjesme nad pjesmama koja pjeva: „Stavi me kao 
znak na srce, kao pečat na ruku svoju“ (Pj 8, 6), vi ste svom bračnom 



drugu izgovorili ove riječi: „… Primi ovaj prsten u znak moje ljubavi i 
moje vjernosti. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga“.  

 Drugi vatikanski sabor, govoreći o svetosti braka i obitelji, 
kaže: „Tako će kršćanska obitelj, jer nastaje iz ženidbe, koja je slika i 
sudioništvo u savezu ljubavi između Krista i Crkve, otkriti svima 
živu prisutnost Spasitelja u svijetu i istinsku narav Crkve, kako 
ljubavlju suprugâ, nesebičnom plodnošću, jedinstvom i vjernošću, 
tako i ljubaznom suradnjom svih njezinih članova“ (GS 48). Na to vas 
podsjećaju vaša djeca, blagoslovljeni plod vaše ljubavi i samo 
betlehemsko Dijete. 

 4. Obitelj u svjetlu Božića je najbolja dijagnoza i terapija 
društva; ona u sebi nosi snagu samoizlječenja koju betlehemsko 
Dijete želi ostvariti u obiteljima i u društvu. Uza sve poteškoće, 
obitelj je ne samo put budućnosti, već i otvorenost Nebu. Isus je 
svojim rođenjem u obitelji povezao Nebo sa zemljom.  

 Znak i horizonti Neba očituju se u uzajamnosti bračnih 
drugova, u roditeljskoj ljubavi oca i majke, u sagibanju nad 
kolijevkom svoga novorođenčeta, u nježnom zagrljaju majke koja 
doji svoje čedo, u smiješku i pogledu djeteta… Budući da je sâm Bog 
ušao u našu obitelj, ona je otvorena ne samo širem crkvenom i 
društvenom zajedništvu, već i onom najdubljem, konačnom 
zajedništvu Oca, Sina i Duha Svetoga, presvete božanske obitelji.  

  Oče i majko, betlehemsko Dijete želi još više blagosloviti i 
vrjednovati vašu ulogu u životu vaše djece - upravo u perspektivi 
vječnosti. Da, potrebno je osigurati svojoj djeci materijalna dobra da 
im bude bolje, ali je još potrebniji odgoj za evanđeoske i ljudske 
vrjednote da kao ljudi budu bolji.   

  I ako vas nekad vaše dijete, promatrajući vaš život i ono što od 
njega tražite, šutnjom i pogledom pita: „A zašto ti, oče, tako činiš; a 
zašto ti, tata, ne ideš nedjeljom na misu; zašto i ti, mama, ne moliš; 
koliko ti je stalo do mene, koliko ti ja značim? – znajte da vas u šutnji i 
u pogledu vašega djeteta istodobno pita sada već član vaše obitelji – 
betlehemsko Dijete!  

  S njime i po njemu Boga smijemo Ocem zvati. Jedan kritičar za 
svoga kolegu pisca reče: „Njegov život svjedoči i poslije nego se 

udaljio od Boga, da živjeti bez Boga je biti poput nezakonita djeteta“. 
Kao djeca Božja, razgovaramo s Ocem.  

  Naša molitva postaje materinski, obiteljski jezik, a nedjeljno 
euharistijsko slavlje, susret s njime i međusobno, izvor zajedništva i 
ljubavi, malih svakodnevnih radosti i velikih bračnih i obiteljskih 
jubileja.   

  5. U radosnom svjetlu betlehemske čestitke, ispisane 
rukopisom i pečatom Božje ljubavi, upućene svim obiteljima, mi smo 
u našoj Splitsko–makarskoj nadbiskupiji novu pastoralnu godinu 
posvetili upravo obitelji. Kao Crkva želimo s većim evanđeoskim 
žarom pristupiti zaručnicima, pratiti mlade obitelji, biti bliži onima 
koji su u poteškoćama, sa svima dijeliti žalost i tjeskobu, radost i 
nadu sa željom da naša župna zajednica bude jedna obitelj.  

 Željeli bismo da obitelj, ključ budućnosti našega društva, bude 
još više pravno zaštićena, gospodarski podržana te medijski prisutna 
i uvažena. Osobito to zavrjeđuju obitelji koje nas obogaćuju 
primjerom zajedništva i darom života. Ako je istina da je obitelj ključ 
i put budućnosti, nije pretjerano reći, dok smo na putu ulaska u 
Europsku uniju, da nam je sada još važniji povratak obitelji! Još 
nam je potrebnije ući i ostati uz obitelj!  

 Zato nas raduje pohod Svetoga Oca pape Benedikta XVI. 
prigodom našega Nacionalnog susreta obitelji u Zagrebu 4. i 5. 
lipnja, pod geslom „Zajedno u Kristu“. 

 Neka našu obiteljsku, župnu i nadbiskupijsku pripravu 
ususret Svetome Ocu prati betlehemska Božićna čestitka, ljubavlju 
ispisana s porukom: „Ljubite jedni druge! Kao što sam ja ljubio vas, 
tako i vi ljubite jedni druge“ (Iv 15, 17). I pečat Novorođenoga: „Što 
god učiniste jednome od ove moje najmanje braće, meni učiniste“  

 Betlehemsko Dijete, uči nas čitati i pisati istim rukopisom 
ljubavi. Budi u svima nama, u svim našim obiteljima. Rasti u nama, 
osobito u našoj djeci onako kako si rastao u nazaretskoj obitelji: „…u 
mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi“ (Lk 2, 52). 

 Poštovane obitelji, svima vama, vašim članovima i svim 
ljudima dobre volje, želim sretan Božić i, zajedno s Kristom, sretnu i 
blagoslovljenu Novu 2011. godinu! 

Vaš brat i nadbiskup,             Marin Barišić 


